
ВИБОРЧА ПРОГРАМА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ПАРТІЯ ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ»

Найвищими цінностями є життя і свобода. 

Всі  ці  переконання,  постулати  та  вислови  ми  трансформуємо  у  чітке
розуміння своїх дій по їх виконанню.

Зелена спільнота і  більшість населення Херсонської  області  заявляють про
свою незгоду з подвійними стандартами, які продовжують мати місце в житті
країни. Приклад тому Кримський завод Титан, який своїми викидами труїть
українців  по  обидва  боки  Перекопу, а  держава  Україна  сприяє  цьому, бо
заплющила очі на майже таємні поставки української сировини: ільменіта та
рутила в Крим. Без цієї сировини хімічний гігант працювати не зможе.

Ми не згодні з намірами Уряду України будувати нові потужності  на річці
Дніпро,  і  в  першу  чергу  це  стосується  проектного  будівництва  нової
Каховської  ГЕС 2.  Про свою незгоду і  аргументацію цього ми послідовно
доводимо до громадськості, Херсонської обласної державної адміністрації та
Херсонської  обласної  ради,  Міністерства  екології  та  природних  ресурсів,
Уряду врешті решт. 

Ми  не  згодні  з  тим,  що  в  Херсонській  області  системно  не  вирішується
питання  державного  підходу  до  комплексної  утилізації  твердих  побутових
відходів.  Як  приклад  безвідповідальності  місцевих  органів  влади  до
проблеми поводження з твердими побутовими відходами є той факт, що лише
5% населених пунктів області з 698 мають відведену землю під будівництво
полігонів ТПВ.

Не менш важливо для забезпечення сталого життя людини мати нормальну
систему очистки  та  відведення  каналізаційних стоків.  Якщо вірити різним
цифрам які  відображені  в  аналітичних  доповідях  про  стан навколишнього
природного середовища в Херсонській області ми забезпечуємо очистку на 24
%. Якщо вірити правді життя, то ця цифра виглядає значно гірше. По суті
повністю  провалена  державна  Програма  захисту  довкілля  Азовського  та
Чорного морів, колишні районні центри Чаплинка, Білозерка, Гола Пристань
та інші практично не очищують каналізаційні стоки, класичним є відсутність
працюючої  каналізації  в  м.  Берислав.  Тут  з  2002  року  всі  стоки  напряму
скидаються в Каховське водосховище, а далі в річку Дніпро через греблю.
Саме тому з обранням нас депутатами  місцевих рад певні кошти обов’язково
будуть  направлятися  на  будівництво  та  реконструкцію  системи  очистки
стоків

Невід’ємною  частиною  наших  планів  є  системне  розв’язання  проблем
підвищення  якості  питної  води.  Цей  постулат  повністю  стосується  і
обласного центру м. Херсон, і кожного населеного пункту області, бо існуюча



цільова програма «Питна вода Херсонщини» знов таки із за безгрошів’я та
недолугості місцевих керівників практично не виконується.

Великий негатив для природи та людини створюють поклади непридатних
пестицидів, яких в області залишається щонайменше 1750 тон, а це четверта
частина всього,  що накопичено в Україні.  Лише за наполяганням обласної
організації  партії  та  підтримці  обласної  державної  адміністрації  останнім
часом ми почали вивозити цю отруту на утилізацію до Європейського Союзу.
І  безумовно  будемо  продовжувати  тиск  та  обґрунтування  доцільності  цих
витрат.

А  ще  великою  проблемою  залишається  питання  збереження  наших  лісів,
відновлення  полезахисних  лісосмуг.  І  якщо  лісівники  справляються  з
лікуванням лісів від хвороб,  то в питаннях захисту їх від пожеж потрібна
значна фінансова підтримка від Уряду.

В цілому більшість з того що ми озвучуємо в своїй програмі співзвучно з
Державною Стратегією екологічної політики України. Проблема лише в тому,
що  сучасні  чиновники  і  депутати  незалежно  чи  вони  слуги,  чи  інші
представники політичних сил лише піаряться на темі  екології,  а  насправді
більшості з них все це непотрібно. Переконані, що  про існування державної
екологічної Стратегії вони навіть не чули. 

Виходячи з викладеного, можна твердо сказати, що ідеологія Зелених є
край потрібна і  необхідна для кожного з  нас,  для природного середовища
взагалі.  Розуміючи  це  свого  часу  ми,  як  Партія  Зелених  України,  стали
співзасновниками Європейської Зеленої Партії і це дає нам змогу приймати
участь у багатьох зелених подіях Європи і світу. 

Ми сьогодні пропонуємо суспільству зелений політичний майданчик для
обговорення  проблем,  для  організації  нашого  зеленого  тиску  на  свої
муніципалітети та Уряд країни.


